
KIT 258
Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

Descrizione
Description

Qtà
Qty 

1 Bussola ottone mordente legno Ø15 f.M10 
Brass insert Ø15 f.M10 2

2 Perno M10x26 ribassato Ø6,2 
Pin M10x26 ribassato Ø6,2 2

3 Ranella nylon sagomata sp.0,5
Shaped nylon washer t.0,5 2

4 Maniglione
Pull handle 1

5 Chiave a brugola 3 mm
3 mm hex key 1

6 Grano a punta M6x6 zincato
Galvanized set screw M6x6 2

Salice Paolo srl
Via Domea, 45 - 22063 Cantù (CO) Italy T +39 031 714520 salicepaolo.it ento.it

Maniglione singolo senza rosette.
Senza fori passanti.
Porta in legno.

Pull handle without roses.
Without through holes.
Wooden door.

Salice Paolo srl si riserva, a termini di legge, la proprietà del presente disegno con il divieto di riprodurlo o duplicarlo senza sua previa autorizzazione.
Salice Paolo reserves all rights on the attached drawing, prohibiting any duplication or copy before authorization from the company.

4

65

123

Foro Ø13, profondità 16 mm
Ø13 through hole, 16 mm depth

Foro Ø13, profondità 16 mm
Ø13 through hole, 16 mm depth


